PEF-2200 “Introdu¢do & mecénica das estruturas” — Prova Substitutiva— 10/07/2014

N° USP: Nome:

22 Questio (3,0 pontos) A viga de ponte da figura é submetida ao seguinte carregamento:
Carga permanente: g=20kN/m
Cargas moveis:

Multid3o: p = 10 kN/m e L AN
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Veiculo-tipo:

—f— SRR B

1. Tracar a linha de influéncia da reacéio vertical em B e determinar o valer da maxima reagdo vertical em
B (obter esse valor em fungio de P);

2. Tracar a linha de influéncia do momento fletor em 5 e determinar o valor do maximo momento fletor
em S (obter esse valor em fungdo de P);

3. Tracar a linha de infludncia do momento fletor em C e determinar o valor do minimo momento fletor
em C (obter esse valor em fungao de P);

4. Sabendo que o maximo momento fletor positivo nessa viga ndo pode ser superior a 2460 kNm e gque o
maximo momento fletor negativo ndo pode ser superior {em moddulo) a 960 kNm, determinar o

maximo valor que P pode assumir.
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